
Олександр  Самойленко  взяв
участь  в  обговоренні
євроінтеграції  регіональних
інституцій
У Києві проходить дводенний стратегічний семінар «Нові виклики
та завдання розвитку і відновлення регіонів, формування нової
регіональної  політики  та  визначення  євроінтеграційних
процесів», організований за підтримки проєкту USAID ГОВЕРЛА.

Серед спікерів – голова Комітету Верховної ради України з
питань організації державної влади, місцевого самоврядування,
регіонального  розвитку  та  містобудування  Олена  Шуляк  та
президент  УАРОР,  голова  Харківського  обласної  ради  Тетяна
Єгорова-Луценко.
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У заході взяли участь члени Правління Асоціації, представники
законодавчої,  виконавчої  гілок  влади,  а  також  експерти  із
розвитку місцевого самоврядування.

Участь у семінарі взяв і голова Херсонської обласної ради,
віце-президент Української асоціації районних та обласних рад
(УАРОР)  з  питань  правоохоронної  діяльності  Олександр
Самойленко.

Учасники обговорили стратегічні напрямки діяльності Асоціації
в  реаліях  сьогодення,  зокрема  й  інституційну  спроможність
субрегіонального рівня.



Також  на  дискусійному  майданчику  розглянули  ряд  важливих
проблем, серед яких:

конституційне закріплення результатів реформи місцевого
самоврядування на регіональному рівні;
підходи  до  розмежування  повноважень  між  рівнями
місцевого самоврядування та органами державної влади, а
також ресурсне забезпечення повноважень;
ідеї щодо пріоритетів реалізації регіональної політики
для місцевого самоврядування;
головні завдання в діяльності обласних та районних рад в
умовах воєнного стану;
варіанти розвитку та відновлення регіонів.

«Розпочинаються переговори про вступ України до ЄС. Історичне
та  довгоочікуване  рішення  для  всієї  української  нації!
Попереду  багато  змін,  в  першу  чергу,  в  роботі  державних
інституцій.  Активно  працюватимемо  над  якнайшвидшою
євроінтеграцією держави. Проте, пам’ятаймо, що не все залежить



від влади та від проведених реформ. Від кожного громадянина
залежить, скільки ми будемо йти до набуття членства у ЄС!», –
резюмував голова обласної ради Олександр Самойленко.


